
Medida de ángulos  

 

Grado sexagesimal  es la ampl i tud del  ángulo resultante 

de div idir  la  c ircunferencia en 360 partes iguales.  

1º = 60'  = 3600' '  

1'  = 60' '  

 

 

Medida compleja  

Es aquel la que expresa dist intas c lases de unidades:  

Medida incompleja  

Se expresa únicamente con una clase de unidades .  

Paso de medidas complejas a incomple jas  

Para pasar  de medidas comple jas  a  incomple jas  hay que 

t ransformar cada una de las  unidades que tenemos en la  que 

queremos obtener ,  como resul tado f ina l .  

Paso de medidas incomplejas a complejas  



Tenemos dos casos:  

1º  S i  queremos pasar  a unidades mayores  hay que dividir .  

2º  S i  queremos pasar  a unidades menores  hay  que 

multipl icar.  

 


